

正 誤 表

「ビジュアル栄養療法（第1刷，第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
41	「c. その他の栄養素」の下から 2行目	「…した鉄制限食（6～7g/日）も考慮すべきである。」	「…した鉄制限食（6～7mg/日）も考慮すべきである。」
60	「図1. 糖尿病の診断基準」の上 部、「糖尿病型」の2行目	HbA1c (NGSP) $\geq 6.5\%$ [HbA1c (JDS 値) $\geq 6.1\%$] 注2)	HbA1c (NGSP) $\geq 6.5\%$ [HbA1c (JDS 値) $\geq 6.1\%$] 注1)
60	「図1. 糖尿病の診断基準」のフ ローチャート上部	初回検査	初回検査 注2)
60	「図1. 糖尿病の診断基準」の下 部、脚注部分	「 <u>注1)</u> 糖尿病が疑われる場合は、血糖値と同時に…」	「 <u>注2)</u> 糖尿病が疑われる場合は、血糖値と同時に…」
60	「図1. 糖尿病の診断基準」の下 部、脚注部分	「 <u>注2)</u> HbA1c の国際標準化に伴い、 <u>従来の JDS 値に 0.4% を加えた国際標準値 (NGSP) で表記している</u> 」	「 <u>注1)</u> HbA1c の国際標準化に伴い、 <u>NGSP 値と従来の JDS 値を併記している</u> 」
69	「栄養療法のターゲット」の③	「③インスリン <u>不足・枯渇</u> 」	「③インスリン <u>過剰</u> 」

2015年2月26日

株式会社南江堂